

国内·综合

降生27天后不幸夭折 父母把他的双肾捐给尿毒症患儿

□据 新华社长沙12月18日专电

记者从中南大学湘雅二医院获悉,湖南一名叫贝贝的极早产儿生存27天后不幸夭折,他的父母自愿捐献贝贝的器官。湘雅二医院泌尿外科移植科的专家将贝贝的双肾移植给了一名叫丁丁的12岁尿毒症患儿。目前,丁丁已度过术后关键期,手术获得成功,标志着我国在极低龄、低体重新生儿双肾移植方面取得新突破。

据湘雅二医院专家介绍,12月14日,体重仅1.9公斤、生命体征不平稳的极早产儿贝贝不幸夭折。悲痛中,贝贝的父母签了“中国人体器官捐献登记表”。随后,贝贝的

双肾经由中国人体器官分配与共享系统分配给了湘雅二医院的一名尿毒症患儿丁丁。

据湘雅二医院普外器官移植科医生余少杰介绍,贝贝是极低龄、低体重的新生儿捐献者,其肾血管、输尿管开口很小,手术难度极大。

据泌尿外科移植科主任彭龙开教授介绍,这种器官移植手术在国内少有医院尝试,且成功率不高。为确保手术成功,手术团队进行了反复研究,决定对传统的术式进行改良。

在麻醉师、手术护士等配合下,经过4个小时的努力,湘雅二医院手术团队成功完成手术,帮助尿毒症患儿丁丁重获新生。

辽宁葫芦岛一矿业公司发生火灾事故 截至昨日,死亡人数已达17人

□据 新华社沈阳12月18日电

记者18日了解到,辽宁葫芦岛一矿业公司火灾事故经过对事故现场核实比对,井下又有4人被救出升井,经抢救无效死亡。目前,事故死亡人数上升为17人。事故调查工

作已全面展开。

12月17日下午,位于辽宁葫芦岛的连山铝业集团兴利矿业有限公司因副井电焊起火引发火灾。至17日晚9时左右,23人升井,13人经抢救无效死亡,10人送往医院救治。

世界互联网大会闭幕 发布20多项成果

□据 新华社12月18日电

为期三天的第二届世界互联网大会18日下午在浙江省乌镇落下帷幕。在当天举行的新闻发布会上,发布了本届大会取得的20多项倡议、报告、宣言等成果。

国家互联网信息办公室主任鲁炜在闭幕式上致辞。他说,过去三天,来自120多个国家和地区的2000多位嘉宾相聚乌镇,共同聆听了中国国家主席习近平的主旨演讲和多位领导人、重要国际组织负责人的致辞。10场论坛、22个议题相继展开,围绕“互联互通·共享共治——构建网络空间命运共同体”的大会主题和习近平主席演讲畅所欲言、交流思想、贡献创见、形成共识。互联网之光博览会精彩亮相,充分展

示中外互联网前沿技术和最新成果,展示中国互联网20年发展历程特别是党的十八大以来取得的巨大成就。

国家互联网信息办公室主任任贤良在新闻发布会上说,习近平主席在开幕式上提出的推进全球互联网治理体系变革的“四项原则”、共同构建网络空间命运共同体的“五点主张”,成为与会嘉宾凝聚共识、贡献创见最广阔的平台与基础。

“大会着眼未来、成果丰硕、凝聚共识、推动合作。”任贤良说,大会期间,有关互联网企业、机构组织签署了一大批合作协议,并发布了《乌镇倡议》,互联网金融发展报告,“互联网+扶贫”联合倡议,“数字丝路”建设合作宣言,海峡两岸及香港、澳门互联网发展倡议等20多项成果。

洛阳网
www.lyd.com.cn

洛阳人 看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
- 联通用户发送短信712到10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

